

**ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΣΥΛΛΟΓΩΝ
ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟΥ ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ Ι.Κ.Α. (ΠΟΣΕΥΠΙΚΑ)**

ΕΔΡΑ: ΑΘΗΝΑ-ΑΝΕΓΝΩΡΙΣΜΕΝΟ ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΑΡ.279-ΕΙΔ-2658
ΚΑΝΙΓΓΟΣ 19 Τ.Κ. 10677 ΤΗΛ. 210-3845732, ΦΑΞ 210-3834869

Ηλεκτρονική Διεύθυνση www.poseypika.gr

Αθήνα, 4-10-2010

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Στη συνεδρίαση του Διοικητικού Συμβουλίου του ΙΚΑ ΕΤΑΜ της 30/9/2010, εγκρίθηκε η σύναψη συμβάσεων μίσθωσης έργου, με 1.400 γιατρούς και οδοντιάτρους από το ΙΚΑ ΕΤΑΜ, για χρονικό διάστημα 12 μηνών και με συνολική αμοιβή 21.600 ευρώ.

Για τη σύναψη συμβάσεων, προτεραιότητα έχουν οι γιατροί οι οποίοι:

- έχουν υπηρετήσει ήδη στο ΙΚΑ ΕΤΑΜ, σε άλλους ασφαλιστικούς οργανισμούς και στο Δημόσιο, με οποιαδήποτε σχέση εργασίας
- δεν έχουν άλλη έμμισθη θέση στο Δημόσιο ή σε ΝΠΔΔ
- ο Πρόεδρος της Ομοσπονδίας (ΠΟΣΕΥΠΙΚΑ) κ. Μιχαήλ Βλασταράκος εκφράζοντας και την ομόθυμη πρόταση όλων των μελών της Ολομέλειας της Διοίκησης της ΠΟΣΕΥΠΙΚΑ ζήτησε την άμεση πρόσληψη όλων των γιατρών – οδοντιάτρων, όσων έληξε η σύμβαση ή λήγει το επόμενο χρονικό διάστημα (800 περίπου) και την επιλογή των υπολοίπων με κριτήρια, όπως αναφέρονται στο Προεδρικό Διάταγμα 197/2008 (για την πρόσληψη μόνιμων γιατρών-οδοντιάτρων).
- τονίστηκε ότι πάγια μέχρι σήμερα τακτική του ΙΚΑ ΕΤΑΜ, ήταν η άμεση ανανέωση των συμβάσεων αλλά και οι επιτακτικές ανάγκες της περίθαλψης επιβάλλουν τη γρήγορη πρόσληψη των γιατρών-οδοντιάτρων των οποίων η σύμβαση έληξε ή λήγει.

Η απόφαση αυτή, του Διοικητικού Συμβουλίου του ΙΚΑ ΕΤΑΜ, θα διαβιβαστεί στο Υπουργείο Εργασίας και Κοινωνικής Ασφάλισης, προκειμένου να εκδοθεί η Υπουργική Απόφαση της πρόσληψης 1.400 γιατρών και οδοντιάτρων και να αρχίσει η διαδικασία.

Όσον αφορά την πρόσληψη των 100 προσωπικών γιατρών (έχει εγκριθεί μαζί με τους 1.400 από την τριμελή Υπουργική επιτροπή), ενημερωθήκαμε ότι η εισήγηση προς έγκριση θα εισαχθεί στην επόμενη συνεδρίαση του ΔΣ-ΙΚΑ ΕΤΑΜ.

Πιστεύουμε στη γρήγορη τακτοποίηση των συμβάσεων αυτών, καθόσον οι ανάγκες της περίθαλψης του ΙΚΑ ΕΤΑΜ έχουν φθάσει σε ορισκό σημείο.

Η Ομοσπονδία απαιτεί, υλοποίηση των υποσχέσεων και συνεργασία από κάθε πλευρά, προκειμένου να στηριχθεί η λειτουργία του ΙΚΑ ΕΤΑΜ σε μια δύσκολη περίοδο για τη Χώρα.

Για την Εκτελεστική Γραμματεία
της Πανελληνίας Ομοσπονδίας Γιατρών ΙΚΑ ΕΤΑΜ (ΠΟΣΕΥΠΙΚΑ)

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Μ. ΒΛΑΣΤΑΡΑΚΟΣ



Ο Γ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

Χ. ΜΠΟΝΑΝΟΣ